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Kleine Anfrage XX-473 / Beantwortung Schriftlicher Anfragen - Wo ist die Antwort
zur Anfrage XX-4577?

Sehr geehrte Herr Gellert,
ich beantworte Ihre Anfrage wie folgt:

1. Aus welchen Griinden ist die Schriftlichen Anfrage DRS. 457/XX ,Férderung von Musi-
ker*innen in Spandau®, die mit-der Fristsetzung zum 10.03.2020 hatte beantwortet sein
mussen, erst am 09.07.2020 beantwortet worden, obwohl der 10.03.2020 bereits seit un-
gefahr 4 Monaten vorbei ist? '

Zu 1.: Im Rahmen der Beantwortung der Kleinen Anfrage XX-457 wurde aufgrund des &m-
terlibergreifenden Charakters der Anfrage iiber alle Geschéaftsbereiche hinweg um Zuar-
beit gebeten. Bis zur Beantwortung der Kleinen Anfrage XX-457 sind noch nicht alle Zuar-
beiten zur Beantwortung eingegangen. Durch den pandemiebedingt heruntergefahrenen
Personalkérper, einem erweiterten Aufgabenspektrum und einem erhéhten Krankenstand
konnte die Beantwortung leider erst erheblich verspétet erfolgen.

2. Warum wurde nicht zumindest regelméaRig tiber die Verzégerung und deren Griinde
informiert?
Zu 2.: Die Erklarung tber Fristverlangerung ist aus den gleichen Griinden, einem pande-

miebedingt heruntergefahrenen Personalkérper, einem erweiterten Aufgabenspektrum und
einem erhdéhten Krankenstand, nicht erfolgt.
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3. Inwiefern gedenkt das Bezirksamt, die eigenen Prozesse und Ablédufe dahingehend zu
optimieren, dass im Falle weiterer Verzégerungen zukinftig eine Informationsweitergabe
stattfindet?

Zu 3.: Pandemiebedingte Riickstdnde sind noch vorhanden, werden derzeit aber in allen
Bereichen aufgearbeitet. Die technischen Voraussetzungen fiir die Arbeit im Homeoffice
werden ausgebaut und die Digitalisierung vorangetrieben.

Ich bitte Sie die Fristiiberschreitung zu entschuldigen.

Mit freundlichen GriiRen

§ =

Gerhard Hanke
Stellv. Bezirksbiirgermeister
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